

Идет подписка на газету "Время и жизнь"



ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ГОРОДСКАЯ МУНИЦИПАЛЬНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Газета награждена Почетной грамотой Президиума Верховного Совета РСФСР

№ 123 (11288)

Четверг, 28 октября 2004 года

Газета издается с 1933 года



В честь юбилея Великой Победы

В преддверии празднования 60-летия Великой Победы учащиеся школы № 33 свои успехи в учебе, туристической, спортивной, общественной жизни решили посвятить этой знаменательной дате.

В прошлом году, весной, по инициативе выпускников юбилейного - сорокового - выпуска на территории школы была заложена аллея. В ее закладке приняли участие первые выпускники школы. Саженцами с радостью поделился с нами труженик тыла К. Я. Симушенко. Дубки приились и зазеленели, украшая нашу школу. Всю весну и лето учащиеся следили за деревцами: поливали в сухую погоду, рыхлили и удобряли почву.

15 октября заложили рябиновую аллею, которую посвятили 60-летию Победы. Первое деревце посадил ветеран войны А. И. Селиванов - частый гость нашей школы.

Совет старшеклассников школы № 33.
На снимках: А. И. Селиванов с учащимися школы № 33 (вверху), он же на закладке рябиновой аллеи (справа).



ГРАФИК ПРИЕМА

ДЕПУТАТАМИ ОСИННИКОВСКОГО ГОРОДСКОГО
СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ИЗБИРАТЕЛЕЙ
В НОЯБРЕ 2004 г.

БЫКОВ А. С. - председатель городского совета народных депутатов - понедельник, с 10 до 12 часов, по личным вопросам, в здании администрации города, кабинет 28.

- Поддубная В. П. 01.11.2004 г. с 9 до 11 часов.
- Гуляев П. И. 02.11.2004 г. с 9 до 11 часов.
- Шевлюга С. И. 04.11.2004 г. с 9 до 11 часов.
- Шевлюга С. И. 05.11.2004 г. с 9 до 11 (шк. № 2).
(ул. Шоссейная, 15)
с 9 до 11 часов.
- Шишков А. Н. 09.11.2004 г. с 9 до 11 часов.
- Казаренко Н. И. 11.11.2004 г. с 16 до 17 часов.
- Довгошев П. М. 12.11.2004 г. с 9 до 11 часов.
- Жарков И. П. 15.11.2004 г. с 9 до 11 часов.
- Недзельский Ю. В. 16.11.2004 г. с 9 до 11 (ул. Советская, 6, общественная приемная С. Неверова).
с 9 до 11 часов.
- Тырышкин А. К. 18.11.2004 г. с 9 до 11 часов.
- Черкасов С. А. 19.11.2004 г. с 9 до 11 часов.
- Чернышова Н. А. 22.11.2004 г. с 9 до 11 часов.
- Печурин А. М. 23.11.2004 г. с 9 до 11 часов.
- Комарова Н. А. 25.11.2004 г. с 9 до 11 часов.
- Радионов С. В. 26.11.2004 г. с 9 до 11 часов.
- Рычков В. А. 27.11.2004 г. с 11 до 13 часов
(ул. 50 лет Октября, 7а).

ПОСЕЛОК МАЛИНОВКА, в здании администрации

- Лехтина Л. П. 02.11.2004 г. с 9 до 11 часов.
- Свирик В. И. 04.11.2004 г. с 15 до 17 часов.
- Кутайцев В. Н. 12.11.2004 г. с 9 до 11 часов.

СЕЛО САРБАЛА, в здании администрации

- Свирик В. И. 12.11.2004 г. с 15 до 17 часов.
- Чернышова Н. А. 12.11.2004 г. с 15 до 17 часов.
- Щученков А. Н. 16.11.2004 г. с 15 до 17 часов.

ПЕРЕРЕГИСТРАЦИЯ

В связи со вступлением в силу изменения Закона от 20 июня 1996 года № 81 ФЗ, ликвидационная комиссия ОАО «Шахта «Капитальная» производит перерегистрацию лиц на получение бесплатного пайкового угля на 2005 год. При себе иметь следующие документы:

- Копии паспортов с указанием местожительства.
- Копии трудовых книжек, записи в которых подтверждают право на получение пайкового угля.
- Копии пенсионных удостоверений.
- Документы, подтверждающие наличие печного отопления.
- Справки о составе семьи.
- Справка о том, что члены семьи не получают бесплатный уголь в другой организации.

Вдовам дополнительно для выписки угля требуется:

- Копии свидетельств о браке и о смерти. Инвалидам дополнительно справку ВТЭК по инвалидности и трудовомуувечью (регистр).

Регистрация производится с 28.10.2004 г. до 15.11.2004 г. ежедневно в АБК шахты «Осинниковская», с 9-00 до 16-00.

Администрация шахты «Капитальная».

Калейдоскоп событий

Начальник Управления здравоохранения О. И. Евса встретился с медиками здравпунктов ш. «Осинниковская» и ш. «Алардинская», беседовал о необходимости проводить вакцинацию от гриппа среди шахтеров.

В Управлении здравоохранения принимаются заявки от учреждений на вакцинацию сотрудников.

Приобретя гриппол, циклоферон, осинниковцы смогут привакцинироваться бесплатно.

От Периховского общества вручено благодарственное письмо начальнику Управления культуры О. А. Феофановой за содействие в проведении Всемирного дня культуры.

Музыкальная школа № 20 готовится к лицензированию. Есть сложности: помимо изменений в пакете документов, не сделаны еще подвал и гардероб.

В центральной городской библиотеке проведена дискуссия «Ранние браки: за и против» с приглашением работника ЗАГСа.

10 детей из малообеспеченных семей отдыхают в санатории-профилактории ЮК ГРЭС «Энергетик».

О. МИЛОРАДОВА.

К ВАШИМ УСЛУГАМ

САНАТОРИЙ «ЭНЕРГЕТИК»
ЮК ГРЭС г. Калтаны ПРЕДЛАГАЕТ ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЕ ПУТЕВКИ с 10.11.2004 г., 02.12.2004 г., а также различные виды медицинских услуг (соларий, сауна, очистка кишечника, фитобочка). Цены доступные.

Справки по тел: 3-29-00, 3-12-52.

ЦЕНТРАЛЬНЫЕ средства массовой информации уверяют, что благодаря реформам с каждым годом социально-экономическое положение страны становится все лучше. Не берусь спорить с этим утверждением, потому как очень хотелось бы этого. Однако есть огромное желание узнать: когда же, наконец, наравне с объявленным всеобщим улучшением, перестанет хотя бы ухудшаться благосостояние отдельно взятых его граждан, которые составляют весьма значительную часть населения Российской государства? Я человек средних лет, а потому не собираюсь сравнивать нынешнее материальное положение людей с их положением в советские годы, как это частенько делают представители старшего поколения. Но весь реформенный период я познала в полной мере и, так как воспитывалась на строгих принципах веры в свое Отечество, надеюсь, что все перемены в нем к лучшему. Возможно, когда-нибудь я даже почувствую это. Вот только поясок уже затягивать нет сил.

Нет, официально позитивные перемены уже происходят. Так, в начале текущего года прожиточный минимум представителя трудоспособного населения составлял 2472 рубля, на пенсионера отводилось 1620 рублей, на ребенка - 2360. Сейчас на работоспособных граждан предусмотрено 2495 рублей, на пенсионеров - 1638, на ребенка - 2368. Проще говоря, сумма, необходимая для того, чтобы выжить, увеличилась в среднем на 0,8%. А разве цены за полгода на столько подскочили?

О том, что пояску скоро неизвестно будет затянуться на шее, берусь доказать на конкретном примере. Вопрос лишь в том, кого взять в качестве примера. Прежде всего, откажемся от тех, кого прожиточный минимум не волнует. В их число входят господа, ежемесячные доходы которых измеряются в десятках тысяч рублей и более, а также граждане, которые пробуждаются лишь для того, чтобы получить какое-нибудь пособие. Не стоит говорить и о малоимущих. Уже само название этой категории говорит обо всем. О них, кстати, государство не забывает никогда. В помощь им организуются различные мероприятия, акции, сборы средств, подарки. Правда, несмотря на эту заботу, данная категория почему-то не уменьшается. Неподходящи, на мой взгляд, в качестве примера и пенсионеры. Почему? Объясню позже.

Возьмем лучше людей, получающих среднюю заработную плату (в нашем городе она составляет порядка 3,5 тыс. рублей). Эта группа самая многочисленная. Исключим из нее

семьи, имеющие во главе мужчин, ибо мне просто не понять, зачем иметь мужа, неспособного обеспечить семью и уж тем более являющегося обузой. К тому же, когда в семье двое взрослых людей, выход из всего можно найти. Наиболее подходящая для примера - неполная семья. Таких нынче предстоящее количество, но о них почему-то стараются не вспоминать.

Лично мне проще представить семью, глава которой бюджетник. Напомню, получает она среднюю заработную плату. Этот

Положите зубы на полку

уровень дохода, конечно, выше прожиточного минимума, а потому, казалось бы, на что сидеть? Жить можно. Если бы не одно «но». Второй член семьи - иждивенец. Каждый, кто имеет ребенка, знает, что средств на него уходит не меньше, чем на взрослого человека, даже если он мал. А уж если студент, считайте, что к вам подключили доильный аппарат.

Так вот, если разделить совокупный доход этой семьи на двоих, получится на каждого сумма, близкая к прожиточному минимуму пенсионера. Но к пенсии люди, как правило, обзаводятся всем необходимым, на многое им предоставляются льготы, и им не надо тратить деньги на учебу, которая нынче даже на бюджетной основе обходится недешево. Прикиньте, сколько средств нужно на дорогу, питание в промежутках между занятиями, а также на приобретение методик, учебников, другой специлитературы и на обязательное посещение различных платных культурных мероприятий. Проще сказать, в месяц уходит более тысячи рублей только на дорогу и питание. А средств на лекарства и молодым нужно предостаточно. Чтобы убедиться в этом, обратите внимание на медицинские карточки пациентов поликлиники. У некоторых бабушек они не толще 12-листовой тетрадки, а подростки нередко протягивают врачу целые книги, сшитые из нескольких общих тетрадей.

А теперь посмотрим, как же таким семьям удается выживать? Для этого прежде всего заглянем в Закон «О потребительской корзине...», который предлагает нам тот необходимый перечень продуктов, товаров и услуг, который можно приобрести

сти на отведенный прожиточный минимум. В частности, за 1,4 года мать со своим отприском могут приобрести 13 пар чулочно-носочных изделий. А на деле? Мамаша со взрослой дочерью имеют не более двух колготок и трех пар носков, которые носят сообща не один год, как, в общем, и все остальные вещи. А как вам предложение - шесть пар обуви на три года? По-моему, просто мечта. Присмотритесь, у некоторых сограждан сапоги перемахнули пятилетку. А шесть пар можно насчитать, если отдельно учсть шнурки.

Заглянем теперь в продуктовый набор. Здесь картина более реальная, если учитывать количество отведенных продуктов питания. Однако людям приходится экономить и на желудке, покупая самые дешевые, а стало быть, и менее полезные продукты. Мясо, рыба, сметана, сливочное масло, фрукты на столах многих семей - огромная редкость. А ведь это те продукты, которые обязательно должны входить в рацион человека, чтобы обеспечивать нормальную работу организма. А что в реальности? Поднимите руки те, кто ест эти продукты хотя бы раз в неделю! Думаю, это сделало далеко не каждый даже из тех, кто имеет свой мичуринский участок и может хотя бы не тратиться на картофель и овощи. Так к чему удивляться, что здоровых людей днем с огнем не найти?

Я подсчитала, что при существующих ценах (если брать самые низкокалорийные и дешевые товары) только на питание двух человек нужно не менее 2000 рублей. Значит, у взятой для примера семьи, за вычетом питания и расходов на учебу, остается на коммунальные услуги и непродовольственные товары, в которые входят одежда, обувь, канцелярские и хозяйствственные товары, предметы первой необходимости и лекарства, ценных 500 рублей. О том, как сворачивают концы с концами женщины, имеющие более одного ребенка, не могу даже представить. Ни здравому смыслу, ни математическим расчетам это не поддается.

Кстати, тут недавно коммунальные услуги подорожали и проезд на транспорте подскочил. Так что могу успокоить лишь тех, у кого из-за нехватки кальция и витамина С пародонтоз. Они спокойно могут расстаться с зубами. Те им больше не понадобятся.

ПОСТСКРИПТУМ. А вот и центральные СМИ порадовали новым сообщением о предстоящем улучшении. Заработка плата бюджетников к концу следующего года (!) повысится на 30%! Ну как, долянем?!

О. СТРОГАНОВА.

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

На днях в управлении Пенсионного фонда прошло областное селекторное совещание с нашими специалистами, прямо на рабочих местах. Тема этого совещания - замена льгот на ежемесячные денеж-

ные выплаты. Специалисты управления Пенсионного фонда из более 23 тысяч пенсионеров вычили льготную категорию людей, которые с 1 января 2005 года будут получать ежемесячные денежные

выплаты. Таких в нашем городе почти 6,5 тысячи человек.

В настоящее время в управлении Пенсионного фонда добывается реестр тех, кому положены нынешним законом денежные выплаты за установленные льготы.

Н. НАДЕЖДИНА.

Совет народных депутатов города Осинники

Кемеровской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

20 октября 2004 г.

N 166

О внесении изменения в Приложение N 1 к Постановлению городского совета от 22.09.2004 г. N 148 «О ценах на платные медицинские услуги, оказываемые учреждениями здравоохранения города»

На основании ходатайства по постоянной комиссии городского

города, городской совет народных депутатов

постановил:

1. Внести в Приложение N 1 к Постановлению городского совета от 22.09.2004 г. N 148 «О ценах на платные медицинские услуги, оказываемые учреждениями здравоохранения города» следующее изменение.

1.1. В разделе 5 Приложения N 1 пункт 1 изложить в следующей редакции: «Медицинский

Мы выбираем здоровье!

Несколько дней назад заместитель главы по социальным вопросам Т. В. Вострикова присутствовала на заседании областной противоэпидемиологической комиссии в Кемерове, на котором приводились данные, что до 20% населения Кузбасса окажутся в числе заболевших гриппом. Самым эффективным и надежным средством профилактики остается вакцина.

Из местного бюджета в рамках иммунопрофилактики будет приобретено вакцины на 25 тысяч рублей.

На предприятия рассыпаются письма за подписью главы города П. П. Дочева о необходимости выделения средств на приобретение медикамента. Не стоит рисковать здоровьем сотрудников. Да и покупка вакци-

ны обойдется дешевле, чем оплата больничных листов.

В первую очередь должны быть привиты медики и педагоги. Именно медицинские работники примут на себя волну больных гриппом. А каждый заболевший педагог оставит без занятий в среднем 25 учеников.

Наиболее восприимчивыми, по данным статистики, окажутся дети дошкольного и младшего школьного возраста.

Чтобы обезопасить себя от гриппа, коварного своими осложнениями, надо, не упуская ценного времени, сделать прививку сейчас, за месяц до предполагаемой эпидемии гриппа.

Сохраним себе и окружающим нас людям здоровье!

О. МИЛОРАДОВА.

Совет народных депутатов города Осинники
Кемеровской области

РЕШЕНИЕ

20 октября 2004 г.

N 160

О размерах платы с родителей за содержание детей

в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях (детских садах)

На основании ходатайства администрации города, заключения отдела ценообразования администрации города по экономической обоснованности размера оплаты родителей за содержание детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях города (детских садах), руководствуясь п. 45 Постановления Правительства РФ «Об утверждении Типового положения о дошкольном образовательном учреждении» от 01.06.95 г. N 677, Постановлением Верховного Совета РФ «Об упорядочении платы за содержание детей в детских дошкольных учреждениях и о финансовой поддержке системы этих учреждений» от 06.03.92 г. N 2464-1, пунктом 2 ст. 43 Закона Кемеровской области «О местном самоуправлении в Кемеровской области» от 06.10.97 г. N 31-ОЗ, городской совет народных депутатов **решил:**

1. Установить с 01.11.2004 г. следующие размеры платы с родителями за содержание детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях города (детских садах) в зависимости от видов детских садов и размера затрат на содержание ребенка в дошкольном образовательном учреждении.

1.1. Муниципальные дошкольные образовательные учреждения комбинированного вида, имеющие в наличии бассейн (детские сады N 5, N 54) - 450 рублей в месяц; 225 рублей в месяц (с родителями, имеющими трех или более несовершеннолетних детей);

1.2. Муниципальные дошкольные образовательные учреждения комбинированного вида (детские сады N 21, 25, 34, 39, 40, 7) - 430 рублей в месяц; 215 рублей в месяц (с родителями, имеющими трех или более несовершеннолетних детей);

1.3. Муниципальные дошкольные образовательные учреждения присмотра и оздоровления, ухода и присмотра, комбинированного вида (без стационарных спален), компенсирующего вида (детские сады N 11, 10, 37, 12, 1 (пос. Малиновка), 19, 27, 1, 2, 3, 8, 9, 28, 36, 30, 33) - 400 рублей в месяц; 200 рублей в месяц (с родителями, имеющими трех и более несовершеннолетних детей).

2. Освободить родителей от платы за содержание детей в детских дошкольных учреждениях (детских садах) детей, у которых, по заключению медицинских учреждений, выявлены недостатки в физическом или психическом развитии (дети-инвалиды).

3. С 01.11.2004 г. признать утратившим силу Решение городского совета от 18.06.2003 г. N 13 «О размерах платы с родителями за содержание детей в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях города (детских садах)».

4. Настоящее Решение подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации, вступает в силу с момента официального опубликования, но не ранее 01.11.2004 г.

5. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на постоянную комиссию городского совета по социальным вопросам (Казаренко Н. И.).

Председатель городского совета
А. БЫКОВ

осмотр на право посещения бассейна - 34,0 (за исключением медицинского осмотра воспитанников, учащихся и студентов, проводимого с целью посещения бассейна в рамках реализации учреждениями образования образовательных программ по физической подготовке).

2. Настоящее Постановление подлежит официальному опубликованию, вступает в силу с момента официального опубли-

кования. Изменения, указанные в пункте 1 настоящего Постановления, имеют обратную силу и действуют с даты вступления в силу Постановления городского совета от 22.09.2004 г. N 148 «О ценах на платные медицинские услуги, оказываемые учреждениями здравоохранения города», т. е. с 01.10.2004 г.

Председатель городского совета
А. БЫКОВ

И мусор должен иметь свое место

РАССМОТРЕВ предложение отдела ЖКХ и благоустройства администрации города об утверждении Правил утилизации и переработки бытовых отходов в г. Осинники, на основании действующего законодательства коллегия постановила утвердить соответствующие Правила.

Правила утилизации и переработки бытовых отходов предусматривают права и обязанности городской администрации, собственников отходов, которыми являются жители города и предприятия, а также жилищно-эксплуатационных организаций, обеспечивающих сбор и хранение отходов. Стого прописаны правила вывоза, переработки и захоронения бытовых отходов. Таким образом, администрация города, в частности, обязана обеспечивать конституционные права городского населения на благоприятную среду обитания и охрану здоровья человека, правомочна привлекать к ответственности нарушителей требований по обращению с отходами.

В принципе, ничего нового данные правила не устанавливают. По логике вещей, ЖЭО и прежде должны были содержать надлежащем порядке площадки, отведенные для сбора мусора, горожане не устраивали мусорные свалки там, где им заблагорассудится, а перевозчики отходов призваны не рассевать их по городу, а должным образом доставлять до места захоронения, однако не всегда придерживались этого.

Новый нормативный акт, направленный на наведение и сохранение порядка в городе, строго регулирует деятельность в области обращения с бытовыми отходами.

О. СТРОГАНОВА.

«...В тот год осень была плохая, ночью подмораживало, шел снег, гололед. Ехали без остановок. Сроки поджимали. Один уставал за рулём - садился другой. Так доехали до Урала. А там начались испытания на выносливость. Есть на Урале река Белая. Моста через нее не было, а ходил паром. В тот день шла сильная шуга и паром встал. Мы поехали через перевал, а там спуск серпантином, дорога вся обледенела, стоит полным-полно автомашин и никто не решается спускаться. Я пешком дошел до первого поворота, осмотрел дорогу. И мы с Богданом решили потихоньку спускаться. Он был за рулём, а я шел впереди машины. Спускаться пришлось очень долго: мы боялись, что машину не стянуло. Богдан четко прислушивался к моим указаниям. Этот спуск стоил нам огромных усилий».

ЭТО воспоминания старейшего водителя автобазы «Осинниковская» В. С. Жданова о том, как они с напарником Богданом Хомой ездили за грузом в Белоруссию, в Бобруйск. В автобазе кое-кто тот рейс называл прямо-таки историческим: он помог обеспечить автомобили шинами и не сорвать выполнение производственной программы.

22 сентября 1950 года, в соответствии с приказом министра угольной промышленности и приказом начальника комбината «Кузбассуголь», была образована Осинниковская автобаза.

С чего она начиналась? От предприятий бывшего треста «Молотовуголь» в автобазу-новичок передали 287 автомобилей и 22 единицы тяжелой техники - тракторы, бульдозер, каток, скрепер. И вот из такого автопарка создали три автоколонны. Это был центральный гараж (137 автомобилей), который располагался на улице Новостройка. На улице Крупской разместилось хозяйство первой автоколонны на 110 автомобилей. Тридцать три автомобиля были в распоряжении автоколонны, которой отвели место на промплощадке шахты «Капитальная-2».

Трудными оказались первые месяцы становления автобазы. Так, программа грузоперевозок четвертого квартала 1950 г. была выполнена лишь на 53,5%.

В центральном гараже имелись боксы для стоянки и ре-

Не кочегары мы, не плотники...

54 года за баранкой

мента автомашин, деревянный механический цех. Половину административного здания занимала контора, а во второй части жили работники автобазы. До войны на этой территории находился конный двор. На его месте в 1946 году был построен бокс.

За четвертый квартал 1950 года Осинниковской автобазой перевезено 120 тыс. тонн грузов, выполнено 868 тыс. 906 км, произведено 7 капитальных и 26 средних ремонтов автомобилей. Машины долго простоявали в ремонте из-за отсутствия запасных частей и материалов. Автобаза работала в одну смену. Автомобили в условиях сильного мороза заводили до 11 часов. Общая численность трудящихся в 1950 году составляла 379 человек. Для подготовки водителей в помещении красного угла работала автошкола.

Многие водители пришли в Осинниковскую автобазу в момент ее образования и не покинули до выхода на заслуженный отдых, отработали по 30, 40 и более лет с единственной записью: «Принята в Осинниковскую автобазу». В трудовых книжках этих людей отмечен весь их славный трудовой путь: благодарности за высокопроизводительный труд, победы в трудовом соревновании, социалистическом соревновании, где они являлись лидерами и маяками.

Семьдесят лет в Америке или в Европе - не старость. Это «третья пора жизни», когда человек, освободившийся от обязанностей ходить на работу и растить детей, начинает заниматься любимым делом - читать, рисовать, путешествовать. Раньше на это не хватало времени.

У нас же старость - период жизни человека, продолжающего заботиться о дополнительном приработке. Мизерной пенсии не хватает на еду. Какие уж тут путешествия! Скопленные за всю жизнь деньги превратились в пыль. Лекарства дороги. Вот и доживают свой век пенсионеры в заботах о хлебе насущном. Для многих малиновских пожилых людей большим подспорьем в обеспечении продуктами является приусадебный участок, а для жителей многоэтажных домов - садовый участок.

Это относится и к Зинаиде Ивановне Кобиной, необыкновенно жизнерадостной женщине,

Задача автобазы заключалась не только в обслуживании шахт и разрезов города, но и в принятии активного участия в строительстве дорог.

В процессе реструктуризации угольной промышленности в 90-е годы закрываются многие шахты. Таким образом, на обслуживании автобазы осталась лишь шахта «Капитальная». А она долгое время не выполняла план добычи угля. Соответственно, возник вопрос и о

что если работа будет продолжаться в таком темпе, то план в миллион тонн угля не за горами.

Предприятие Осинниковской автобазы выстояло в сложные годы и, несмотря на трудности, постоянно поднимало свои показатели не только благодаря руководству угольной компании и своему, но и, конечно же, благодаря трудовому героизму рабочих, водителей, рационализаторов, механиков, сварщиков. Они и сейчас продолжают этот славный путь. Бригады водителей из года в год берут на себя повышенные обязательства на перевыполнение плана.

Из 13 бригад, 11 водительских и 2 бульдозерных, в 2004 году лидирует бульдозерный участок ш. «Осинниковская», обслуживающий сразу два участка, и ш. «Алардинская». Среди водителей самосвалов и водителей КамАЗов 55111 в числе первых бригада А. Г. Серищева (ш. «Абашевская»), а из водителей- дальнобойщиков и бортовых машин - бригада А. В. Ментюкова, которая занимается перевозкой оборудования для шахт.

У водителей бульдозеров подводятся итоги по экипажам. Первый экипаж (бриг. Ю. Флентов), второй (А. Телятьев) и восьмой (С. Чистяков) борются за звание «Лучшая бригада», «Лучший звеньевой экипаж». После подведения итогов руководителям лучших бригад будут вручены премии и почетные грамоты.

По приказу руководства ввели еще одну номинацию - «За самый продолжительный стаж». В прошлом году это звание получили водители-ветераны П. Ф. Феофанов, П. И. Панов и А. И. Сухоплюев, которые трудятся в Осинниковской автобазе и по сей день. Помимо миллиона тонн угля, в перспективе автобазы входит приобретение новой техники. Она уже включена в план программы по техническому перевооружению на 2005 год.

Желаем коллективу Осинниковской автобазы достойно встретить свой профессиональный праздник и новых успехов и достижений в труде.

А. МИХАЙЛОВА.

Задача на выживание

ведущий активный образ жизни. Ее умению выживать в трудное время можно позавидовать. Всю жизнь Зинаида Ивановна проработала продавцом, и теперь, находясь на пенсии, уделяет дачным делам очень много времени. У Зинаиды Ивановны всегда ухоженный огород. Каждый день она идет обиживать свои помидоры, огурцы, сливы, яблони, груши и т. д. Любое плодовое дерево Зинаида Ивановна лелеет до плодоношения, делает прививку на дичок, подкармливает, пропалывает, рыхлит, поливает. И сад приносит хорошие урожаи. У Зинаиды Ивановны ежегодно богатый сбор помидоров и других овощей, а также наших сибирских ягод и фруктов. Она снабжает всем этим родных и делает очень много из них заготовок на зиму, остатки

продает, хотя это и проблемно. У Зинаиды Ивановны золотые руки. В своей квартире ремонт делает сама, вяжет для своих внуков теплые вещи, крючком вяжет ажурные вязаные, салфетки, еще и вышивает. Великолепное, крестом вышитое полотенце приготовлено в подарок для семьи своей дочери, живущей в Москве. На стенах висят фотографии ее близких родных в красивых резных рамках. Это ее гордость и радость. И хотя бывают дни, когда нездоровится, по-другому жить она не может.

Так живут большинство наших пенсионеров, привыкших добывать овощи и фрукты к столу своим трудом, заботиться о детях и внуках до конца своих дней.

В. ИСТОМИНА,
внешт. корр.

Спрашивали? Отвечаем.

С недавнего времени телефонная связь в пос. Тайжина стала намного хуже. Если мы звоним в город, нас слышат хорошо, а мы городских абонентов почти не слышим. В чем дело?

В. Колесников.

На наш запрос по поводу плохой слышимости абонентов пос. Тайжина с абонентами г. Осинники ответил главный инженер городского узла связи И. Т. МАЛАХОВ:

- Проблема нам известна, и мы

стараемся решить ее. В настоящее время разработан проект строительства волоконно-оптической линии связи на участке Осинники - Тайжина и замены морально устаревшего и отработавшего свой срок оборудования

автоматической телефонной станции на современное цифровое. Кроме того, существующая кабельная линия связи, проложенная в земле и по опорам, много раз подвергалась вырыванию злоумышленниками, что ухудшает качество связи. Строительство новых сооружений планируется осуществить в 2005 году.



Шуточный фотоэпизод Л. Бергман

Алло, мы вас слушаем...

График движения автобусов Осинниковского ПАТП

(По многочисленным просьбам читателей)

МАРШРУТ № 3			
Ефимова	ш.Выс.	п.Выс.	ш.Аларда
5,15	6,05	6,20	6,55
5,40			6,45
7,15авт	8,10	8,50	9,30
10,00			11,30
11,35			12,50
13,50			15,05
14,35			16,00
16,30			17,45
17,40			19,05
19,35			18,55
20,15			21,00
			20,50
			21,05 Дамба
			(с 01.05. по 30.09.)

Маршрут № 10У с 11.10.04г.		
Ефимова	ш.Выс.	п.Выс.
6,05(№120)		6,55
6,10	7,00	7,20
7,25		8,15
8,10	9,00	9,20
9,15		10,10
10,50		11,45
12,10	13,15	13,00
12,40		13,35
14,05	15,10	14,55
14,50		15,40
16,15		17,05
17,05(м№120)		17,55
17,30		18,20
17,55		18,50
18,50(№120)		19,45
19,40		20,35
20,45		21,35
21,25		22,15
22,25		23,15

Маршрут № 6		
Ефимова	ш.Осин.	п.Мирный
6,00	6,30	6,40
6,19(м№120)	6,45	6,55
7,15	7,50	8,00
7,40	8,15	8,30
8,35		9,10
9,05	9,40	9,55
10,20	11,05	10,55
11,10	11,45	11,55
11,40		12,20
12,30	13,20	13,10
13,00		13,35
14,30	15,20	15,10
15,00	15,45	15,35
16,00	16,40	16,30
16,25	17,05	16,55
17,15	17,45	18,00
17,50	18,20	18,30
19,10	19,50	19,40
20,35	21,25	21,15
21,35(м№120)	22,25	22,15

Маршрут № 2	
Ефимова	Калтан
6,30	7,15
6,50	7,35
7,55	8,50
8,15	9,00
9,30	10,15
10,50	11,30
11,30	12,20
12,10	12,50
13,00	13,50
13,30	14,15
15,10	15,55
15,40	16,25
16,35	17,25
17,05	17,55
18,10	18,50
18,35	19,20
20,10	20,55
20,40	21,25
22,05	22,50

ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ ТРК «ОСИННИКИ»

ПЯТНИЦА, 29 ОКТЯБРЯ

«Осинники»
12.00 Реклама.
12.05 Новости
12.30 Для вас, дети!
«Телесеть ТНТ»
13.00 Реалити-шоу «ДОМ-2».
14.00 «Окна» с Дмитрием Нагиевым.
15.00 «Школа ремонта».
16.00 «Живой журнал».
16.30 «Москва. Инструкция по применению».
17.00 «Окна» с Дмитрием Нагиевым.
18.00 Реалити-шоу «ДОМ-2».
«Осинники»
19.00 Реклама.
19.05 «Мультимир».
20.00 Новости.
«Телесеть ТНТ»
20.30 ТНТ-комедия «Встретимся на Таити».
22.35 «Живой журнал».
23.05 «Москва. Инструкция по применению».
«Осинники»
23.30 Новости.

СУББОТА, 30 ОКТЯБРЯ

«Осинники»
12.00 Реклама.
12.05 Новости.
12.30 Для вас, дети!
«Телесеть ТНТ»
13.00 Реалити-шоу «ДОМ-2».
14.00 Комедия «Саша + Маша».
14.30 «Москва. Инструкция по применению».
15.00 «Запретная зона» с Михаилом Пореченковым.
«Осинники»
16.00 Реклама.
16.05 «Детский сеанс».
«Телесеть ТНТ»
17.00 «Цена любви».
18.00 Реалити-шоу «ДОМ-2».
19.00 Комедия «Саша + Маша».
19.30 «Во времена динозавров».
Документальный фильм.
20.35 Реалити-шоу «ДОМ-2».
21.00 Сериал «Квартирка».
21.50 «Микс-файт: бои без правил».
22.25 Драма «Зэндали».

Маршрут № 1	
Ефимова	Горбольница
5,55	6,20
6,45	7,10
7,35	8,15
8,40	9,10
9,35	10,05
11,10	11,40
12,05	12,35
13,00	13,30
14,45	15,15
15,40	16,10
16,35	17,05
17,30	18,00
18,25	18,55
20,00	20,30
20,55	21,25
21,50	22,20

Маршрут № 9	
Ефимова	Интеграл
6,50	7,20
7,50	8,20
8,50	9,20
9,50	10,20
11,30	12,00
12,30	13,00
13,25	13,50
14,40	15,05
15,30	15,55
16,20	16,45
17,10	17,40
18,10	18,35
19,30	20,00
20,25	20,50
21,15	21,40

Маршрут № 4	
Калтан	М.Лог
5,50	6,15
6,50	7,15
7,40	8,05
9,20	9,45
10,10	10,35
11,00	11,25
11,50	12,15
14,35	15,00
15,25	15,50
16,15	16,40
17,05	17,30
18,00	18,25
19,15	19,35
20,05	20,30
20,55	21,20

МАРШРУТ № 12	
Ефимова	Мал. Лог
6,35	7,20
8,00	8,55
10,20	11,10
11,55	12,45
13,55	14,45
15,25	16,25
17,10	18,00
19,25	20,15
21,00	21,50

Маршрут № 120	
Ефимова	Нов-цк
5,45	7,00
5,45 с 405 км	
6,00	7,15
6,15	7,30
6,30	7,45
6,45 (639с автост.)	
6,45	8,00*
7,00	8,20*
7,15	8,30
7,30	8,45
7,45	9,00
8,00	9,15
8,15	9,